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INFORMACIJA O REALIZACIJI 
PROGRAMA SUBVENCIONISANJA 
ZARADA U CILJU UBLAŽAVANJA 

NEGATIVNIH EFEKATA EPIDEMIJE 
NOVOG KORONA VIRUSA COVID19  

Status realizacije  

Vlada Crne Gore (u daljem tekstu: Vlada) je 30. jula 2020. godine donijela 
Program subvencionisanja zarada u cilju ublažavanja negativnih efekata 
epidemije novog korona virusa COVID19 (u daljem tekstu: Program).  
 
Dana 23. jula 2020. godine Vlada je usvojila III paket socio-ekonomskih 

mjera koje su kreirane u otvorenom dijalogu sa privredom, socijalnim 

partnerima, poslovnim udruženjima, zainteresovanim parlamentarnim 

partijama, međunarodnim institucijama i akademskom zajednicom. Treći 

paket ekonomskih mjera je razvojni paket sa dugoročnim pogledom na 

valorizaciju domaćih resursa u funkciji održivog razvoja.  

Imajući u vidu da su određeni segmenti privrede i dalje snažno pogođeni 

privremenom zabranom rada ili ograničavanjem obima privredne 

djelatnosti, kao i nedostatkom radne snage usljed primjene mjera u cilju 

suzbijanja negativnih efekata epidemije na zdravlje građana, kroz III paket 

mjera Vlade odobreno je i produžavanje mogućnosti dobijanja subvencija 

zarada i to: zaposlenima u djelatnostima zatvorenim usljed naredbi 

Ministarstva zdravlja, zaposlenima u sektorima turizma, ugostiteljstva i 

javnog prevoza putnika u drumskom saobraćaju, zaposlenima kojima je 

određena mjera karantina ili izolacije, kao i zaposlenima na plaćenom 

odsustvu zbog čuvanja djece mlađe od 7 godina. Takođe je predviđen 

nastavak podrške novom zapošljavanju čije trajanje je produženo do kraja 

2020. godine. 
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Isplata subvencija julskih zarada u periodu 1-25. avgust 2020. godine 

➢ U ovom periodu je 4.764 privredna subjekta podnijelo zahtjev za 

subvenciju.  

➢ U istom periodu je odobreno (već je isplaćeno, ili je u procesu 

isplate) 94% ili 4.474 zahtjeva.  

➢ Za 70 zahtjeva postupak obrade je u toku ili je zahtijevano dostavljanje 

dodatne dokumentacije 

➢ Na osnovu odobrenih zahtjeva, na dan 26. avgust 2020. godine već su 

isplaćene, ili su u procesu isplate, zarade za 22.006 zaposlenih. 

➢ Bruto iznos sredstava koji je isplaćen je 4.380.151 EUR. 

Rezultati programa subvencionisanja zarada u II i III paketu mjera 
(zarade za period april – jul) do 25. avgusta 2020. godine 

➢ Od početka programa subvencionisanja zarada podnešeno je 38.607 

zahtjeva.  

➢ Od ovog broja je u istom periodu odobreno (već je isplaćeno, ili je u 

procesu isplate) 97% ili 37.504 zahtjeva.  

➢ Za 75 zahtjeva postupak obrade je u toku ili je potrebno dostavljanje 

dodatne dokumentacije 

➢ Na osnovu odobrenih zahtjeva, na dan 26. avgust 2020. godine već su 

isplaćene, ili su u procesu isplate, subvencije za 170 hiljada 

zarada. 

➢ Bruto iznos isplaćenih sredstava je 42.156.631 EUR. 

➢ Programom je obuhvaćeno više od 71.000 zaposlenih i više od 

15.000 privrednih subjekata. 

➢ Do sada imamo 1.128 novozaposlenih koje subvencionišemo u prvih 

6 mjeseci radnog odnosa sa 70% bruto minimalne zarade, uz obavezu 

poslodavca da ga zadrži u radnom odnosu još najmanje 6 mjeseci i da u 

istom periodu ne smanjuje broj zaposlenih.  
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Subvencije zarada za avgust i septembar 2020. godine 

 

Prateći razvoj epidemiološke situacije u zemlji, kao i mjere i preporuke 

Ministarstva zdravlja u vezi sa ograničenjima vezanim za obavljanje 

privrednih aktivnosti, Ministarstvo ekonomije smatra da je potrebno izvršiti 

određeno prilagođavanje mjera subvencija za pojedine kategorije korisnika 

u odnosu na uslove subvencionisanja julskih zarada. 

1) Ugostitelji koji obavljaju djelatnost u Rožajama, Andrijevici, Plavu, 

Gusinju, Pljevljima, Bijelom polju, Beranama i Petnjici, kojima su julske 

zarade subvencionisane srazmjerno ostvarenoj zaradi, a najviše do 

100% iznosa poreza i doprinosa na minimalnu zaradu i 100% neto 

minimalne zarade, mogu aplicirati za subvenciju avgustovskih i 

septembarskih zarada na isti način kao i ostali pružaoci ugostiteljskih 

usluga u Crnoj Gori, tj. u iznosu od najviše 50% neto minimalne zarade 

i 50% iznosa poreza i doprinosa na minimalnu zaradu.  

2) Preduzetnici koji obavljaju djelatnosti sa šiframa 90.01 (Izvođačka 

umjetnost) i 90.03 (Umjetničko stvaralaštvo), a koji su zbog zabrane 

rada u ugostiteljskim i hotelskim objektima u julu mjesecu ostvarili 

pravo na subvenciju u iznosu do 100% neto minimalne zarade i 100% 

iznosa poreza i doprinosa na minimalnu zaradu, imaju pravo na 

subvenciju avgustovskih i septembarskih zarada srazmjerno 

ostvarenoj zaradi, a najviše do 50% iznosa poreza i doprinosa na 

minimalnu zaradu i 50% neto minimalne zarade. 

3) Zbog zabrane rada predškolskih ustanova, nastavlja se 

subvencionisanje zarada zaposlenima koji koriste pravo na plaćeno 

odsustvo zbog čuvanja djece starosti do 7 godina i kada su u pitanju 

avgustovske zarade. 

Zbog odlaganja početka školske godine, septembarske zarade će se 

subvencionisati i zaposlenima koji koriste pravo na plaćeno odsustvo 

zbog čuvanja djece starosti do 11 godina i to srazmjerno ostvarenoj 

zaradi, a najviše do 50% neto minimalne zarade i 50% iznosa poreza i 

doprinosa na minimalnu zaradu. 
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4) Privredni subjekti koji posluju u ostalim djelatnostima obuhvaćenim 

Programom, ostvaruju pravo na subvencije avgustovskih i 

septembarskih zarada na isti način na koji je to bio slučaj i u za jul. 

 

Predlog zaključaka  

 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj _____.08.2020. godine 

razmotrila i usvojila Informaciju o realizaciji Programa subvencionisanja 

zarada u cilju ublažavanja negativnih efekata epidemije novog korona virusa 

COVID19. 

 




